
 

 

ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД 

СКУПШТИНА ДРУШТВА 

ИЗВОД 

ИЗ ФОНО ЗАПИСНИКА СА ГОДИШЊЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД 

ОДРЖАНЕ ДАНА 19.06.2014. ГОДИНЕ 

 

Седницу је отвoрио председник Надзорног одбора Лазар Трпковић, са почетком у 13 часова. 

Лазар Трпковић: Добар дан отварам редовну годишњу скупштину ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД, Батајнички 

пут 23., за 2014. годину. 

Пре почетка рада, утврђен је  кворум. Расположиви број гласова за Скупштину је 250.902., што 

значи да је кворум 125.452,  Присутно гласова/чланова 143.076, Максимални број гласова/чланова 

скупштине 144.706,  Више од 2/3 гласова прустних 95.385, Више од ½ гласова присутних 71.539. 

    Председник  Надзорног одбора, предложио је да председник данашње Скупштине ИРИТЕЛ  

   а.д.  БЕОГРАД  буде  Јанко Пешић.   

             Ко је ЗА ову одлуку, ко је ПРОТИВ, да ли има УЗДРЖАНИХ. Констатујем да  је са 

143.076 гласова изабран Јанко Пешић. Молим Јанка Пешића да предузме даље вођење  

Скупштине. 
Председник Скупштине: 

Добар дан, поздрављам све присутне и прелазимо на дневни ред. Следећа тачка дневног реда је: 

Доношење Одлуке о избору Записничара и  Комисије за гласање: 

Именујем  Комисију  у саставу:  Милена Китановић, Снежана Филипов и Јасминка Тодоровић 

Илић, а  за записничара Зорана Ђуричковића . 

 Четврта тачкa:  Доношење Одлуке о Усвајању Извода из Фоно записника са редовне годишње 

Скупштине ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД одржане дана 25.06.2013. године. Добили сте Извод из Фоно 

записника,  да ли се јавља неко за дискусију, да ли неко има неко питање, обзиром да нема, предлажем 

да се усвоји следећа:          

ОДЛУКА 

Усваја се Фоно записник са редовне годишње Скупштине ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД одржане дана 

25.06.2013. године.  

Ко је ЗА ову Одлуку, да ли има неко ПРОТИВ, да ли има УЗДРЖАНИХ, констатујем да је Одлука 

донета са 143.076 гласова. 

Пета тачка: Разматрање Извештаја Надзорног одбора.  Замолио бих председника Надзорног одбора  да  

образложи  Извештај  који сте добили  у материјалу за седницу. 

Председник Надзорног одбора 

Извештај о раду Надзорног одбора је уз материјал за Скупштину био доступан и ја ћу подвући 

само оно што је посебно. Надзорни одбор је одржао 8 седница и плус једна, и то 4 редовне и 4 ванредне 

и  плус једну седницу  после израде Извештаја и предаје материјала за Скупштину, на којој је донета 

одлука да чланови Надзорног одбора, као прилог  за пострадале у поплавама издвоје 20.000,00 динара и 

меру помоћи коју ће ИРИТЕЛ као фирма упутити. Надзорни одбор је вршио комплетан надзор  над свим 

активностима пословања, посебно је разматрао пословање ИРИТЕЛ-а за 2013. годину, а у фебруару 

месецу годишњи финансијски извештај, на бази чега је сачињен Извештај за Скупштину. Може се 

констатовати да је Извршни одбор радио сходно утврђеној политици, да су пословне књиге и евиденције 

уредно вођене у складу са потребама Друштва и у складу са законским прописима, а да је Надзорни 

одбор имао увид у пословање Друштва. 

Председник Скупштине: 

Хвала,  да ли неко има питања поводом овог Извештаја, обзиром да нема,  предлажем да се 

усвоји  следећа: 

ОДЛУКА 

Усваја се Извештај Надзорног одбора ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД за 2013. годину, саставни део одлуке је 

Извештај из ст.1.  

Ко је ЗА ову Одлуку,  да ли има неко ПРОТИВ,  да ли има  УЗДРЖАНИХ,  констатујем да је 

Одлука донета  са 143.076 гласова. 

Шеста тачка: Доношење одлуке о усвајању изјаве о примени Кодекса корпоративног управљања. 

Председник Скупштине: Добили сте материјал,  кодекс је на сајту, ако има евентуално неких питања, ако 

нема дискусије предлажем да се усвоји  следећа: 

ОДЛУКА 

ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД је у свом пословању поштовао начела  Кодекса корпоративног управљања 

ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД, који се налази на Интернет страници друштва www.iritel.com.  

Ко је ЗА усвајање ове  одлуке,  да ли има неко ПРОТИВ,  да ли има  УЗДРЖАНИХ,  констатујем 
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да је Одлука донета  са 143.076 гласова. 

Седма тачка: Доношење Одлуке о усвајању Извештаја о пословању и финансијског  извештаја за 

период 01.01.2013-31.12.2013. године, са Извештајем Ревизора.  

Председник скупштине:  

Молио бих генералног директора да поднесе Извештај о пословању и финансијски извештај 

Генерални директор: 

У овом Извештају о пословању, даћу кратак финансијски преглед, анализу резултата 

пословања, приходе, расходе, биланс стања, извештај о новчаним токовима и наравно преглед 

пословања по организационим јединицама. 

Приходи су нам били 644 милиона 272 хиљаде, што у односу на 2011 и 2012 значајно расте, 

дакле, били смо чак 16% изнад 2012. године, што представља значајан пословни резултат. Расходи су 

наравно прaтили приходе, али не у тој мери, тако да нам је добитак из пословања порастао на око 

40% и износи 35 милиона 940 хиљаде, и ако се упореди добитак из 2012 и 2013, они су отприлике 

слични, међутим квалитет добитка се разликује јер је у 2013. години добитак пре свега из пословања, 

а у 2012. години добитак је значајним делом резултат  фискaлних промена. 

Ако се погледа структура прихода наравно највећи приход је од Телекомуникационих 

оператера и износи 493 милиона или 80,2 % , а Државни органи 58 милиона или 9,6%. Разлог је 

повећано уговарање са Телекомом и не уговарање са Војском, јер је дошло до ребаланса буџета 

средином прошле године, тако да практично нисмо имали уговоре са Војском ни близу онима које 

смо желели. 

Што се тиче структуре расхода, највећи део отишао је на зараде и материјал за израду, 

материјал је јако порастао са 123 милиона у 2012. години  на 197 милиона у 2013. години из разлога 

повећаног уговарања са Телекомом, јер због великих уговора морали смо да уложимо у материјал. 

Изузетне уштеде имали смо због рационализације и промене концепта грејања простора. Грејање у 

2011 било 24 милиона, у 2012. години 16 милиона, а у прошлој години 9 милиона. То је пре свега 

резултат наших напора, а поред тога и благе зиме. 

Што се тиче активе, имовина расте и попела се на милијарду 129 милиона., с друге стране  

капитал, пословни капитал на берзи готов да се не мења. Резерве су стабилне, нераспоређена добит 

стално расте,  цео добитак не делимо у дивиденду, рационално се понашамо и не делимо све,  јер када 

бисмо све поделили врло брзо бисмо затворили врата. Имамо потпуни баланс активе и пасиве. 

Што се тиче кретања готовине, промет је био доста велики 766 милиона прилива и 744 

милиона  одлива, имали смо нешто мало већи прилив од одлива и када се дода стање  на почетку 

године, завршили смо са 79 милиона,  дакле нисмо имали проблема у ликвидности у прошлој години. 

И сада долазимо на део биланса успеха по организационим јединицама 

Центар за системе преноса остварио је 532 милиона, у њему највећи приход остварује Сектор 

за оптичке системе преноса 429 милиона што је 63% преко плана. Ради се о великим уговорима са 

Телекомом, испорукама нове генерације СДХ и највећим делом нова платформа ОТН од 10 Г са 

мултиплексирањем  до 40 таласних дужина. Оно што је важно рећи је да је постигнута потпуна 

индустријализација овог производа и он је сада доминантан у испорукама које излазе из овог сектора. 

Осим рада на завршетку развоја система,  рађено је и у оквиру Министарства науке, дакле на научним 

пројектима, један део везан је за ОТП 10 Г, а један део везан и за Научне пројекте које радимо за 

Електротехнички факултет за брзи рутер. 

У Сектору за приступне системе имали смо пад, план је реализован са 77% из разлога не 

уговарања са Војском, због ребаланса буџета и заустављања инвестиција од стране Војске. Како није 

било испорука робе и трошкови за материјал су били нешто нижи. Осим тога извозило се у Македонију 

и  Републику Српску. 

Што се тиче Сектора производње, овај сектор је пребацио план за 16% и радио одлично, дакле 39 

домаћих и пет страних купаца је радило код нас услужну производњу. По квалитету и цени смо потпуно 

конкурентни и производња је стално радила на максимуму својих капацитета, закључили смо да може да 

ради и више,  и у плану за наредну годину видећемо да предвидимо проширење производње. 

Што се тиче Сектора за комутационе системе, знате да због промене технологија овај сектор 

више не постоји, извршили смо његову трансформацију у Одељење, неки запослени су отишли на 

друга радна места, неки одлазе у пензију. Сектор за комуникације је претрпео најтеже последице због 

смањења буџета  у Војсци. Осим тога овај Сектор има значајан пад у инжењеринг пословима на 

пројектовањима на којима смо досад радили, једним делом што су телеком оператери завршили своје 

инсталације и чекају нове дозволе од РАТЕЛА да крену у Г4, али то још нису добили. Надамо се да ће 

они кренути од половине године узлазном линијом. Осим радара рађени су други пројетки за Војску. 

У Сектору за пратеће програме доминантна је Енергетска електроника, која је прерасла у Сектор. 
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Прошле године су били нешто мало испод плана, али су остварили позитивно пословање, смањење код 

Војске али било је испорука за Телеком Српске, за електропривредне организације. 

Све у свему позитивно пословање, изузетно добро, 16%   већа добит од оног што смо очекивали, 

и све у свему је 2013. година била успешна. 

Председник скупштине: 

Хвала директору, а сада Извештај ревизора као део ове тачке. 

Ревизор: 

Добар дан, ја сам Љубомир Гашић, ваш ревизор  и мој посао је да потврдим да је Извештај о 

пословању урађен сагласно законским прописима. Извештај је рађен после Завршног рачуна  и тај 

Извештај је послат Комисији за хартије од вредности. На извештај о пословању дато је позитивно 

мишљење, што значи да све податке које Вам је дао директор и о којима ћете дискутовати исправно су 

приказани и проверени од неког независног органа. 

Председник Скупштине: 

Хвала,  да ли неко има питања поводом овог Извештаја о ревизији, ако нема захвалио бих се  

г-дину Гашићу, да ли има неких питања у вези Финансијског извештаја, обзиром да нема, предлажем да 

се усвоји следећа:  

ОДЛУКА 

Усваја се Извештај о пословању и финансијски извештај за период 01.01.2013-31.12.2013. године, са 

Извештајем Ревизора. Саставни део ове одлуке су и Извештаји из става 1. 

Ко је ЗА ову ОДЛУКУ,  да ли има неко ПРОТИВ,  да ли има  УЗДРЖАНИХ, констатујем да је 

Одлука  донета са 143.076 гласова 

Осма тачка: Доношење Одлуке о расподели добити и да повежемо са 9 тачком дневног реда 

доношењем Одлуке о утврђивању дана дивиденди. 

Генерални директор: 

Дакле видели сте када смо говорили о пословању, намерно сам нагласио да нам је 

квалитет добити коју смо остварили у 2013. години  бољи од квалитета добити из 2012. године.  

Извршни одбор је предложио Надзорном одбору, а Надзорни одбор је усвојио и предлаже 

Скупштини да се расподела добит изрши на следећи начин,  да се за дивиденде издвоји 10 

милиона 153 хиљаде 640 што износи 35 динара по акцији што је отприлике опет  40% више. 

Дакле, адекватно пратимо како нам је расла добит, пратимо и исплату. 

И ако дозволите одмах да пређемо на следећу тачку. С обзиром на то да јако морамо да 

водимо рачуна о ликвидности, предлог је  да се овласти Надзорни одбор да посебном Одлуком 

одреди дан исплате дивиденде. 
Председник скупштине: 

Да ли има неких дискусија у вези ове тачке. Неко питање. 
Слободан Димитров: 

Добар дан ја сам Слободан Димитров акционар,  многе фирме  исплаћују дивиденду у 2 до 3 

рате , па ако  имате проблема са ликвидношћу Ви можете размислити да убудуће  исплаћујете на 

рате. Хвала Вам пуно.  

Председник скупштине 

Ово је предлог за убудуће, а сада предлажем да се усвоји следећа  

ОДЛУКА: 

Расподела добити за 2013. годину са стањем на дан 01.01.2014. врши се на следећи начин: 

Нето добит 32.498.441,80 динара. Добит за расподелу 32.498.441,80 динара. Нераспоређена добит 

22.344.801,80 динара и дивиденда  10.153.640,00 динара. Расподела добити за дивиденде акционарима 

вршиће се у бруто износу од 35,00 динара по једној акцији. Право на исплату дивиденде имају 

акционари из Јединствене евиденције акционара ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД, која се води код 

Централног регистра-депо и клиринг хартија од вредности, на дан дивиденде, који ће бити утврђен 

посебном одлуком Скупштине друштва. Саставни део ове одлуке је и  Извештај о пословању и 

финансијски извештај ИРИТЕЛ а.д. БЕОГАРД, за период 01.01.2013.-31.12.2013. године, усвојен на 

Скупштини друштва дана 19.06.2014. године. 

Ко је  ЗА ову ОДЛУКУ, да ли има неко ПРОТИВ,  да ли има  уздржаних, констатујем да је 

Одлука донета  са 143.076 гласова. 

Девета тачка: Доношење одлуке о утврђивању дана дивиденди 

Председник скупштине: за ову тачку дневног реда већ је дато образложење у оквиру предходне тачка. 

Предлажем да се донесе следећа: 

ОДЛУКА 

Одређује се 10.06.2014. године за дан дивиденди. Овлашћује се Надзорни одбор ИРИТЕЛ а.д. 
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БЕОГРАД да посебном Одлуком одреди дан исплате дивиденди, у зависности од плана ликвидности 

Друштва. 

Ко је  ЗА усвајање ове Одлуке, да ли има ПРОТИВ, да  ли има УЗДРЖАНИХ, констатујем да 

је и ова Одлука донета са 143.076 гласова. 

Десета тачка: Доношење Одлуке о утврђивању Пословне политике ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД за 

2014.годину.   

Председник скупштине: известилац је генерални директор, те бих га замолио да образложи. 

Генерални директор: 

Дакле, сви знамо  и стално се прича о кризи,  и 2014. година  јесте таква година. Чињеница је 

да 2013. година тешко може да се понови, јер долази до смањења уговарања код највећег Купца, 

Телекома, због чега је цео  План базиран на врло реалним проценама пословања и стања које је у 

земљи. Планиран је приход  од 530 милиона,  планирани приход у 2014. години  на нивоу Плана за 

2013., а не на нивоу реализације,  пре свега из разлога што смо у  конктакту са највећим Купцем да ће 

битно смањити своје наруџбине. Расходе очекујемо на нивоу 513 милиона што значи да очекујемо да 

добит буде 17 милиона 133 не на нивоу прошле године, али ипак позитивно пословање.  

Што се тиче структуре прихода, дошло је до промене у односу на прошлу годину. 

Телекомуникациони оператери  су са 70% спали на 60%, а државни органи са  8% - 9%  попели на 

26%. Ради се о томе да је Телеком смањио наруџбине. Прва понуда је дата мислим у уторак за Уговор 

са Телекомом, који носи највећу тежину пре свега у Оптичким системима, а што се тиче осталих 

ствари Војска је исказала потребу за захтеве, које прошле године није реализовала. Учешће 

Министарства науке  скочило на 26%.  Код Електропривреде се налазе у завршној фази њихове 

обраде и очекујемо да добијемо захтеве. Дакле, Телеком као највећи Купац, послао је највећи захтев, 

прошли смо све  процедуре и налазе се у њиховој Дирекцији за логистику, очекујемо да формалне 

ствари заврше и да их добијемо. Што се тиче Државних органа, дакле Војска у делу који радимо код 

Министарства одбране за њихов систем веза и наше приступне системе, потпуно је исто, све прошло 

њихову административну процедуру и дошло у завршну фазу код њиховог Одељења за  набавке, 

Управа за снабедевање. У Електропривреди све је започето, све то иде својим током. Нажалост 

очекивали смо да ће они сви бити мало бржи, али у великим системима се ствари одвијају, тако  да 

ми не можемо на њих да утичемо. 

Што се тиче структуре расхода, наравно лична примања су увек била највећа и остала и она су 

на истом нивоу већ неколико година, ми не повећавамо плате, оне су стално исте. Материјал за 

производњу битно пада, значи 197 милиона било прошле године, ове године 121 милион, дакле на 

нивоу смо од 60%  - 61% , то је из разлога смањене наруџбине Телеком-а  гориво и енергију  

планирали смо 10 милиона,  јер тешко је очекивати да и ова зима буде тако блага,  све у 

свему трошкови 513 милиона. 
Што се структуре прихода и расхода по организационим јединицама, значи највећи је и даље 

Центар за системе преноса са 363 милиона, затим у оквиру Центра Оптички системи преноса са 263 

милиона, то јесте мање него прошле године, али и даље убедљиво највише у предузећу. Они ће 

наставити нарвно да раде пре свега на испоруци ОТН платформе, треба да се заврши развој таласног 

мултиплексирања  чије и испоруке очекујемо.  

Што се тиче Сектора за приступне системе очекујемо да ћемо коначно почети да уговарамо са 

Војском, у преговорима смо да конструишемо и неке нове уређаје који су њима потребни. Наравно ту 

су и стандардни наши производи флексибилни мултиплексери и конвертори интерфејса. 

Што се тиче Сектора за производњу овде је цифра нешто мало мања него прошле године из 

разлога опреза и  чињенице што желимо ту да урадимо једну инвестицију, проширење производње 

која је која вреди око 30 милиона динара. С обзиром да ћемо радити проширење производње за које 

сада правимо детаљне планове, радићемо га у тренутку када будемо имали довољно ликвидних 

средстава да то можемо да остваримо, а да не утиче на наше редовно пословање.  

Сектор енергетске електронике ево рекао сам овде се он појављује као Сектор. Дакле, коначно 

после дужег времена ћемо добити Уговор са ТЕЛЕКОМ-ом.Стандардно код Електропривреде њихови 

системи једносмерног напајања на 110 V. Значи ушли смо у Електродистрибуцију Београд, Електро 

Војводину. Сада се појављују захтеви за Електро Шумадију и надамо се да ће то и даље расти,  

свакако и даље је доминантан војни програм . 

Сектор за радио комуникације, има значајан раст у односу на прошлу годину, 108 милиона. 

почела је реализација  са Војском. 

И даље имамо рекао бих заостатак у пословима инжењеринга, јер код телеком оператера нема 

више оних захтева који су некад били.  

На крају закључак: План за 2014. годину представља План континуитета позитивног и 
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успешног пословања. Видели сте да све ове године успешно послујемо. Некад више некад мање у 

зависности од стања на тржишту. Свакако дугорочно треба радити на наступу и пласману производа 

и услуга на страним тржиштима, ширењу асортимана, и  ми то  радимо, боримо се,  у последње време 

смо мало живнули и боље пословали, примили смо и неколико младих људи и мораћемо да 

подмлађујемо кадар. 

Председник Скупштине: 

Хвала, да ли неко има питања поводом овог Извештаја, обзриом да нема, и предлажем да се 

усвоји  следећа: 

ОДЛУКА 

Утврђује се Пословна политика ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД, Батајнички пут 23, за пословну  2014. годину., 

саставни део одлуке је се Пословна политика ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД за 2014. годину.  

Ко је  ЗА ову Одлуку,  да ли има неко ПРОТИВ,  да ли има  УЗДРЖАНИХ, констатујем да је Одлука 

донета са 143.076  гласова 

Једанаеста тачка: Доношење Одлуке о разрешењу чланова Надзорног одбора. ИРИТЕЛ а.д. 

БЕОГРАД, Батајнички пут 23.  

Као што знате сваке године по Закону и Статуту се разрешава на редовној годишњој 

Скупштини Друштва чланови Надзроног одбора и бирају нови.  

Да ли има неко питање за ову тачку Дневног реда. Нема, ја бих ставио на гласање 

следећу: 

ОДЛУКУ 

Разрешавају се чланови Надзорног одбор ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД, Батајнички пут 23., у 

саставу: 

1. Проф.др. Мирослав Дукић, дипл.инг., независни чан Надзорног одбора 

2. Проф.др. Жељко Ђуровић, дипл.инг., независни члан Надзроног одбора 

3. Мр Лазар Трпковић, диип.инг., члан Надзорног одбора 

4. Мр Јанко Пешић, дипл.инг., члан Надзорног одбора 

5. Љубомир Дамјановић, дипл.инг., члан Надзорног одбора 

Ко је ЗА, хвала, да ли има ПРОТИВ, нема, да ли има УЗДРЖАНИХ, нема. 

Констатујем да је и ова Одлука донета са 143.076 гласова  

Дванаесат тачка: Доношење одлуке о именовању чланова Надзорног одбора ИРИТЕЛ а.д. 

БЕОГРАД, Батајнички пут 23. 
С обзиром да је стари Надзорни одбор разрешен, предлаже се именовање новог Надзорног 

одбора. Такође сте добили Одлуку у материјалима. 

Да ли има неко питање за ову тачку Дневног реда. Нема, ја бих ставио на гласање 

следећу 

ОДЛУКУ 

Именују се чланови Надзорног одбора ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД, Батајнички пут 23. у саставу: 
1.Проф. др Мирослав Дукић, дипл.инг., независни члан Надзорног одбора, 

2.Проф. др Жељко Ђуровић, дипл.инг., независни члан Надзорног одбора 

   3.Мр Лазар Трпковић, дипл.инг., члан Надзорног одбора 

   4.Мр Јанко Пешић, дипл.инг., члан Надзорног одбора 

   5.Зоран Ђуричковић, дипл.правник,  члан Надзорног одбора 

Ко је  ЗА,  хвала,  да ли има ПРОТИВ,  нема, да ли има УЗДРЖАНИХ, нема. Констатујем да 

је и ова Одлука донета са 143.076 гласова. 

Тринаеста тачка: Доношење одлуке о висини накнаде за рад чланова Надзорног одобра 

ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД, Батајнички пут 23. ,  

Да ли има неких питања, дискусије у вези овога. Нема, предлажем да се донесе следећа                 
ОДЛУКА 

Накнада за рад члану Надзроног одбора Лазару Трпковићу утврђује се по коефицијентима 

која се одређује зарада у нето износу за Извршног директора и то:- КРМ 8,5, КЛР 1,5, ПК 

ЦСП-а са накнадама за топли оброк, регрес и минули рад обрачунат у складу са Законом, као 

и посебна погодност коришћења службеног аутомобила. 

Накнада за рад чланова Надзорног одбора и то: за Проф.др Мирослава Дукића, дипл.инг., за 

Проф.др. Жељка Ђуровића, дипл.инг., за Јанка Пешића, дипл.инг., за Зорана Ђуричковића, 

дипл.правника, у износу од 20.000,00 динара, месечно у нето износу. Међусобна права и 
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обавезе ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД и чланова Надзорног одбора регулисаће се Уговором. 

Ко је ЗА овакву Одлуку, хвала, да ли има ПРОТИВ, нема, да ли има УЗДРЖАНИХ, 

3.491 глас је уздржан.. констатујем да је одлука усвојена са 139.585 гласова.  

Четрнаестатачка: Последња тачка Дневног реда: Доношење Одлуке о избору 

Ревизора и утврђивање накнаде за рад ревизора. Добили сте матерјиал за ову тачку. Предлог 

Одлуке је да се прихвати ПРИВРЕДНИ САВЕТНИК- РЕВИЗИЈА ДОО из Београда, за 

вршење ревизије финансијских ивезештаја и израду Извештаја о ревизији за 2014. годину. 

Утврђује се накнада за израду Извештаја из ставе 1. ове Одлуке у износу од 2.300 € у 

динарској противвредности по средњем крусу Народне банке Србије.  

То би била оптимална понуда, са том ревизорском кућом смо и раније сарађивали и 

зато је оваква понуда. Да ли има питања у вези ове Одлуке. 

Након дискусије у којој су учествовали Данијел Кулић, Драган Ковачевић и Јанко Пешић 

(дискусије су забележене на фоно записнику) председник  је ставио на гласање следећу 

 

ОДЛУКУ 

ПРИХВАТА се понуда PRIVREDNI SAVETNIK-REVIZIJA DOO, из Београда, за вршење 

ревизије финансијских извештаја и израду Извештаја о ревизији за 2014. годину. 

Утврђује се накнада за израду извештаја из става 1. ове одлуке у износу од 2.300 € у 

динарској противвредности по средњем курсу Народне банке Србије. 

Ко је ЗА овакву Одлуку, да ли има ПРОТИВ, нема, да ли има УЗДРЖАНИХ, нема. 

Констатујем да је и ова Одлука усвојена са 143.076 гласова. 

Тиме смо исцрпели цео Дневни ред за ову редовну годишњу Скупштину акционара 

ИРИТЕЛ а.д. БЕОГРАД и проглашавам седницу завршену у 14 часова и 7 минута. Хвала. 

 
НАПОМЕНА: Саставни део овог Извода из фоно-записника су и следећи прилози: 

- оригинални фоно-снимак са седнице, 

- записници о гласању по појединим тачкама дневног реда, 

-списак присутних чланова на седници Скупштине са  укупним бројем гласова и 

  подацима о гласању, 

- све појединачне одлуке донете на овој седници из овог записника, 

- сви прилози (материјал) за седницу 

Овај Извод из фоно-записника са свим прилозима налази се у архиви Службе за правне, 

персоналне и административне послове и доступан је на увид свим члановима Скупштине ради 

прегледа и стављања евентуалних примедби или предлога. 

 

 

ЗАПИСНИЧАР      ПРЕДСЕДНИК  СКУПШТИНЕ 

________________________________       ____________________________________ 

Зоран Ђуричковић, дипл. Правник, с.р.              Мр Јанко Пешић, дипл.инж.,с.р.                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


